



## LP INTERNACIONAL 212/18

### CONCESIÓN DE LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA RED DE SUBTERRÁNEOS Y PREMETRO

#### CIRCULAR CON CONSULTA N° 55

Buenos Aires, 06 de julio de 2018

Se pone en conocimiento de los interesados en participar de la licitación las respuestas a las consultas recibidas.

Sin otro particular, saludamos a Uds. muy atentamente



Gabriel Gallo  
Coordinador de Licitaciones  
Gerencia de Compras y Contrataciones  
Subterráneos de Buenos Aires S.E.



**Índice de la Circular:**

1.	Consulta 89090433: <i>Siglas ITB</i> .....	3
2.	Consulta 37370020: Mantenimiento de Instalaciones fijas.....	3
3.	Consulta 87190003: Filtraciones.....	3
4.	Consulta 89090057: Filtraciones.....	3
5.	Consulta 89090409: Sistemas de Ventilación.....	3
6.	Consulta 89090419: Sistemas de bombeo .....	4
7.	Consulta 89090472: Seccionadores de túnel.....	4
8.	Consulta 89090479: Mejora en vías en líneas A, B y D .....	4
9.	Consulta 89090495: Inversiones de infraestructura .....	4
10.	Consulta 89090525: Actividades de mantenimiento extraordinario .....	4



## CONSULTAS :

### 1. Consulta 89090433: Siglas ITB

" 5.3.1 Revisiones Generales Material Rodante 2016-2017. en el documento 5.3.1 Revisiones Generales Material Rodante 2016-2017 ¿Qué significan las siglas ITB?"

**RESPUESTA:** Las siglas corresponden al Impuesto a las Transferencias Bancarias.

### 2. Consulta 37370020: Mantenimiento de Instalaciones fijas

"En el Contrato en su Anexo XIV, "Mantenimiento de Instalaciones fijas", se enuncian en los puntos 2.12, 3.24, 5.1, 6.1, 10.1, 11.1 y 14.1 "Mantenimientos Extraordinarios". A modo de ejemplo se mencionan algunos de los allí incluidos: "Renovación de desagües, balasto, durmientes y fijaciones rotas entre Lacroze y Alem", "Renovación e instalación Sistema de ventilación entre Alem y Lacroze", "Renovación de todas las instalaciones de SERS E. Mitre y M. Fierro", "Instalación de Tierra Tren en Línea A", "Renovación de todo seccionador de túnel de tecnología obsoleta en todas las líneas". Se solicita se defina el alcance y las especificaciones técnicas de todos los Mantenimientos Extraordinarios detallados en los puntos citados en este Anexo, y cómo se va a cubrir el costo de los mismos.."

**RESPUESTA:** Remítase a la Circular sin Consulta N° 19.

### 3. Consulta 87190003: Filtraciones

"En el Contrato en su Anexo XIV en su punto 3.4 "Filtraciones" se detallan requisitos de mantenimiento y en particular "El CONCESIONARIO deberá presentar y realizar un plan continuo de sellado de filtraciones". Asimismo en el Pliego en su punto 2.3 se menciona: "SBASE es el organismo que tiene a su cargo las obligaciones que se enuncian a continuación: (...) Todas las inversiones que se realizan relacionadas con filtraciones, puesta en valor de estaciones, renovación de iluminación, entre otras". ¿Se debe entender que el plan de sellado de filtraciones que deberá realizar el Concesionario será financiado con inversiones de Sbase?."

**RESPUESTA:** Remítase a la Circular sin Consulta N° 19.

### 4. Consulta 89090057: Filtraciones

"¿Se han realizado propuestas técnicas y financieras para solucionar las infiltraciones mencionadas en la tabla del Anexo XIV, cláusula 3.24 ?."

**RESPUESTA:** Remítase a la Circular sin Consulta N° 19.

### 5. Consulta 89090409: Sistemas de Ventilación

"En el Anexo XIV, se indica que el Concesionario deberá realizar la renovación e instalación de Sistemas de Ventilación en el tramo comprendido entre las estaciones Alem y F.





Lacroze en la línea B. ¿Dónde se puede obtener más información respecto a dicha actuación?.”

**RESPUESTA:** Remítase a la Circular sin Consulta N° 19.

**6. Consulta 89090419: Sistemas de bombeo**

”Se indica que el Concesionario deberá realizar las obras necesarias sobre los sistemas de bombeo de napa que garanticen el descenso del nivel de agua que provoca alteraciones en la geometría de vía en el tramo comprendido entre las estaciones A. Gallardo y Dorrego de la línea B. ¿Dónde se puede obtener más información respecto a dicha actuación?.”

**RESPUESTA:** Remítase a la Circular sin Consulta N° 19.

**7. Consulta 89090472: Seccionadores de túnel**

” Se considera necesario identificar y renovar los seccionadores de túnel que sean obsoletos y con escasa seguridad. ¿Un análisis de obsolescencia está disponible por parte de SBASE o se requiere a los pretendientes análisis complementares en el 'terreno' para identificar previamente esos equipos obsoletos?.”

**RESPUESTA:** Remítase a la Circular sin Consulta N° 19.

**8. Consulta 89090479: Mejora en vías en líneas A, B y D**

”En el Anexo XIV, se indica que deben realizarse actuaciones de mejora en Vía en líneas A, B y D ¿existe una información más detallada de las actuaciones a realizar? El coste de dichas actuaciones debe ser asumido por el Concesionario?.”

**RESPUESTA:** Remítase a la Circular sin Consulta N° 19.

**9. Consulta 89090495: Inversiones de infraestructura**

”Según el artículo 3.1 del contrato de concesión, “las INVERSIONES DE INFRAESTRUCTURA, compra de material rodante, bienes y obras de extensión de la red quedan a cargo de SBASE”. Entendemos que la definición de INVERSIONES DE INFRAESTRUCTURA incluye todas las actividades de MANTENIMIENTO EXTRAORDINARIO definidas en el Anexo XIV del contrato de concesión y que, por lo tanto, las inversiones correspondientes a las actividades de MANTENIMIENTO EXTRAORDINARIO quedan a cargo de SBASE. Se solicita confirmación.”

**RESPUESTA:** Remítase a la Circular sin Consulta N° 19.

**10. Consulta 89090525: Actividades de mantenimiento extraordinario**

” En el Anexo XIV, se define una serie de ACTIVIDADES de MANTENIMIENTO EXTRAORDINARIO a realizar por el Concesionario en materia de Vía, ( artículo 2.12 ), Obras Civiles ( artículo 3.24 ), Ventilación (artículo 5.1.), Instalaciones de Bombeo (artículo 6.1), Instalaciones de Potencia ( artículo 10.1 ), Línea de Contacto (artículo 11.1), Red de



*Comunicaciones (14.1.). Quién es el responsable de asumir el pago y costo de dichas actuaciones ?”*

**RESPUESTA:** Remítase a la Circular sin Consulta N° 19.

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke.

